

樱驼花园地下停车场开放，包月300元

青奥会后，人民中学地下停车场将开建

施工一年半，今天，樱驼花园人防工程停车场开始试运营。这个停车场可以提供403个车位，白天每小时收费2元，先行对小区居民提供包月服务，每月300元。昨天，现代快报记者还从南京市人防办了解到，康盛花园、安怀东路地下停车场明年初将建成；青奥会后，人民中学地下停车场也将开工。此外，计划在铁心桥春江学校地下建停车场，与宁和城际站点相连。

通讯员 黄莺 现代快报记者 赵丹丹



樱驼花园人防工程停车场
现代快报记者 赵丹丹 摄

地下停车场有403个车位

昨天下午，现代快报记者来到樱驼花园，人防工程停车场位于小区中心广场下面。顺着车行道下去，地下是个两层的大型停车场，能提供403个车位。

南京市人防办相关人介绍，这个停车场是由南京市人防办和金陵石化公司合作建设的，算是人防开建的老小区停车场中面积最大的，占地面积8377.91平方米，总投资7600万元。

值得一提的是，这个停车场使用了节能环保技术。汽车坡道和非机动车道上设置了18个导光管，收集太阳光并引入地下，一方面节能环保，一方面给人以自然感觉。

而停车场上面的广场也重新进行覆绿，打造成一个小花园，有草坪、绿树、亭子，还有休闲步道等。

白天每小时2元，包月300元

相关人介绍，经物价部门核定，樱驼花园人防工程停车场收费标准为：白天(8:00~20:00)0.5元/15分钟，也就是每小时2元，前15分钟免费；晚间(20:00~次日8:00)1元/小时；包月300元，包年实行优惠，只

收11个月的租金。

相关人称，主要先供小区居民登记包月，之后如果还有车位剩余，会对周边小区居民开放。

还有一批地下停车场要开建

南京还有哪些在建的老小区地下停车场呢？市人防办工程建设处相关人介绍，目前在建的是康盛花园地下停车场，预计可以提供车位556个；安怀东路地下停车场也在建设中，可提供车位200多个。这两个停车场预计明年初完工。此外，瑞金北村小学地下要开建机械式停车场，预计有300个车位，目前方案正在设计中；南湖体育场的地下停车场也刚完成了方案的报批。

在新街口片区，人民中学的地下停车场建设一直备受关注。相关人介绍，目前人民中学地下已经完成勘探，正在初步设计阶段，青奥会后会开工，可提供车位200多个。按照方案，还力争将人民中学地下与凯润金城地下打通。“这个已经列入明年计划中。”相关人坦言，连通也不容易，还有很多方面要协调。

此外，相关人透露，人防办还计划在铁心桥春江新城春江学校操场下开挖地下停车场，能提供车位800个，可以和宁和城际的站点相通，缓解周边停车压力，也可以作为换乘停车场。

二手房评估价上调 做“阴阳合同”很难“省钱”了

快报讯(记者 马乐乐)不少中介抱怨，这个月开始，交易二手房时，买房人需要缴纳的契税比过去“多”了。

记者了解到，7月1日开始，地税部门更新了多年不变的评估价，全市大多数小区的评估价格都有不同程度的上浮。当纳税人申报的交易价格偏低且无正当理由时，一律以系统评估的价格作为计税依据。这样一来，利用“阴

阳合同”大幅降低房价来避税很难了。

王祥房产事务所总经理王祥说，奥体地区的二手房在这次调价中变化最大。“房龄在2009年之前的小区评估价，已经5年没变，在12000~14000元/平方米，这次单价上涨6000~10000元。”他表示，按照新的评估系统，如果买卖双方做“阴阳合同”的话，买房人需要多缴纳几万元的契税。

城南一楼盘“裸奔”上市 均价15000元/平方米左右，比审批价低不少

快报讯(记者 马乐乐)“赤膊上阵”无比轻松，裸奔下拼的就是身材。”昨天，南京城南一家楼盘负责人发微信称，楼盘将以15000元/平方米左右的均价上市销售。这个价格引起不少人关注，一方面报价较预期低不少，另一方面由于楼盘地价高，这个售价已堪称“零利润”。

这个宣称将以区域谷底价入市的楼盘，是铁心桥的莱蒙水榭阳光。早在6月19日，这家楼盘就领到了首批房源的销许，审批的均价是17699元/平方米，但是一直没有开盘的动静。昨天，开发商解释，“憋”了近一个月就是因为定价：上市售

价在15000元/平方米左右，最低起售价是13680元/平方米。

据了解，制约莱蒙水榭阳光上市的最大因素就是地价。去年8月，这幅地块引起多家开发商争抢，最终，莱蒙国际拿地的地价高达8503元/平方米。“高昂的地价再加上各项成本，15000元/平方米的售价无论如何也看不到什么利润，说‘零利润’并不为过。”业内人士指出。

楼盘营销负责人表示，之所以选择“裸奔”，是因为公司总部对南京区域的销售有比较重的任务，这样以来定价就不能高。

KC®奇女子口出狂言：让祛痘从此不再上当 没有祛不掉的痘 只有还没来的人



有了永久性的痘痕，这世界更美丽！

科学的祛痘方法很重要

长了痘从此手，必须引起足够的重视，同时一定要用安全的祛痘方法。宣院长建议小痘友和家长们在寻找祛痘机构之时，一定要尽量多了解祛痘的原因和将要采取的小法，选择安全科学的方案，切忌急功近利。若出现反反复复，千万不要用刺激性的激素产品，以免造成皮肤更加恶化，形成“激素痘”。还有家长一看孩子长痘了，就心急如焚不计后果，非替孩子“乱投医”，甚至用针清的方法祛除青春痘，这也是极不可取的。因为一长痘痘的皮肤大都是受损肌肤，免疫力低下，经过针清等破坏性祛痘方法会直接破坏皮肤组织，更会留下疤痕和痘印，痘是暂时没有了，但留下

科柏经过近三年的深入研究，总结出了一整套安全科学的祛痘方法，不针清、不刮皮、不剥皮就能让痘痘消失。

不要把长痘的原因都归结为内分泌失调

皮肤长痘的原因有很多种，比如人们经常说的“内分泌失调”。举个简单的例子大家就明白了。两个内分泌失调的女孩，一个长痘，另一个就不长痘。或者一个人天天上网，吃外卖，熬夜也不长痘，这真的让长痘的人嫉妒死了。说到这里大家就应该明白了。也就说皮肤免疫能力很好的人身体炎症是不会大面积引发皮肤问题的。一般长痘的皮肤本身的体质都有很大问题，免疫力也很低，无法抵抗任何细菌。

大多数复杂问题是由于不当祛痘方法导致

在走访过程中宣院长说道：“科柏祛痘的网友大多有长期4次以上祛痘失败的经历，往往买到的多数是网课，用针刺、外用激素，有些网友甚至在网上购买价格低廉的外用祛痘产品，这些产品里百大都会含有激素类成分，而一旦用上了激素类产品，将直接破坏皮肤自身的免疫力，导致“激素脸”的形成，使脸部出现红肿并变得更加复杂。”

纯天然+高科技=祛痘有奇效
十八项步骤，步步精雕细琢

由于皮肤免疫能力和皮肤屏障处于受损状态，所以看康健过江口关键是提高皮肤本身的抵抗力以及防晒皮肤的清洁、补水、防护。已经出现问题的皮肤逐渐恢复到一个正常的健康的状态。当皮肤能够维持一段时间不再受到伤害，就算基本康复了。以后再复发的几率都很小。

科柏的驻院医师告诉笔者，从顾客躺下到起身，一共需要十八项步骤。整个祛痘过程是无水操作，因为水会对皮肤生会有伤害，这种操作是目前世界上非常安全的清洁方法。祛痘需要了整个祛痘的理念，不仅针刺也能让痘痘长，不过针刺也能提高皮肤的抵抗力，不用针刺也不会长出来的原理，同时还可以祛除以前留下的痘印和痘坑，敏感皮肤也可以放心祛痘。其实祛痘很简单，只要找对了方法就像橡皮擦一样简单！”

科柏给了我们一个全新的祛痘理念，也为市民提供了一个科学的祛痘理念，正如科柏的名字一样，科柏应该科学祛痘，而不是使用破坏性方法严导致面部皮肤越来越严重！

相信第一次，或许会改变你的一生！

科痘中午和周六、周日不休息
早9:00~晚8:00

祛痘热线：

52240070或

52635770

科痘南京店

地址：建邺区云锦路44号

科痘连锁机构【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

网址：

www.cnkedou.com

科痘微博：

nanjingkedou@163.com

全国客服热线：

4008-6789-09

微信 | 微信



网站二维码



扫一扫，成朋友

前来了解详情